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Yukandaki bélme iglemine goére, asadidakilerden hangisi

dogrudur?
A) 29 =4 (mod 6) B) 29 =5 (mod 6)
C) 24 =6 (mod 4) D) 24 = 4 (mod 6)
E) 29 =4 (mod 5)
45 = x (mod 4)

olduguna gore, x agsagidakilerden hangisidir?

A)4 B)3 C)2 D)1 E)O

a=2(mod 5)

denkligini saglayan a degeri asagidakilerden hangisidir?

H m > 1 olmak lzere,

12 = 0 (mod m)

denkligini saglayan m nin alabilecegi kag¢ farkh deger

vardr?

A)8 B)6 C)5 D)4 E)3
E =2 =x (mod 7)

denkliginde x yerine yazilabilecek en kiigiik iki pozitif tam
sayinin toplam kagtir?

A)S B)7 C)12 D) 15 E)17

A x=2(mod7)
denkligini saglayan li¢ basamakli en kiigiik say1 kagtir?

A) 107 B) 105 C) 103 D) 101 E) 100

4 —x==3(mod 5)

olduguna gére, x in alabilecegi en kiigiik iki basamakl po=
zitif deger kagtir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 21



u m > 1 olmak lzere,
100 =1 (mod m)

denkligini saglayan m degerleri kag tanedir?

A)8 B)6 C)5 D)4 E)3
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Cevaplar :
1)B, 2)D, 3)D, 4)C, 5E, 6)E, 7)B, 8)C,



